

Το μεσημέρι της ίδιας μέρας, μετέβη στη ΜΥΚΟΝΟ, όπου ετέλεσε τα Θυρανοίξια νεόδμητου ι. Παρεκκλησίου, στην περιοχή «Χάλαρα» και το εσπέρας επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Την Τετάρτη, 22 Ιουλίου, μετέβη στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ προκειμένου να συμμετάσχει στις λαμπρές εορταστικές και λειτουργικές εκδηλώσεις για την 187η επέτειο του Οράματος της Οσίας Πελαγίας, στις οποίες έλαβαν μέρος και οι προς τούτο προσκληθέντες Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καισαριανής Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, Κισάμου & Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και Θηβών & Λεβαδείας κ. Γεώργιος.

Το εσπέρας της ίδιας μέρας τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, στον Πανιέρο Ναό της Ευαγγελιστρίας, χοροστατώντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θηβών και Λεβαδείας κ. Γεωργίου, κατά τόν πο ο ομίλησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος.

Την Πέμπτη, 23 Ιουλίου, το πρωί, πραγματοποιήθηκε Λιτανευτική άνοδος της Θαυματουργού Εικόνας της Μεγαλόχαρης στην Ιερά Μονή Κεχροβουνίου και στη συνέχεια τελέσθηκε Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Ιεράς Μονής, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καισαριανής κ. Δανιήλ.

Το βράδυ της ίδιας μέρας, πραγματοποιήθηκε λιτανεία της Θαυματουργού Εικόνας στην πόλη της Τήνου, προ του πέρατος της οποίας, από την μαρμάρινη εξέδρα της Παντανάσσης ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δέηση και ομίλησε καταλλήλως προς τα πλήθη των ευσεβών προσκυνητών.

Την Παρασκευή, 24 Ιουλίου, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 25 Ιουλίου, το πρωί, εχοροστάτησε κατά την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία στο εορτάζον Παρεκκλήσιο της Αγίας Άννης, στην περιοχή της Αζολίμνου.

Την Κυριακή, 26 Ιουλίου, το πρωί, ιερούργησε στον κατάμεστο από προσκυνητές Πανηγυρίζοντα Ι. Ναό της Αγίας Παρασκευής, στην περιοχή «Αληθινή».

Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος ετέλεσε τα εγκαίνια των νεόδμητων εγκαταστάσεων του, υπό την επωνυμία «Το Χωριό της Αθηνάς», Κατασκηνωτικού Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως, στον περιβάλλοντα χώρο της Ι.Μονής Αγίας Βαρβάρας, στο Κίνι, στο οποίο από την 21η μέχρι την 30ή Ιουλίου, 23 παιδιά, αγόρια και κορίτσια, περνούν ένα δεκαήμερο ξεγνοιασιάς και σωστής ψυχαγωγίας.

Στην τελετή παρέστησαν ο ευγενής Χορηγός των εγκαταστάσεων, Πλοιοκτήτης κ. Αθανάσιος Μαρτίνογ, οι αδελφές της Ιεράς Μονής, οι Κατασκηνωτές και οι γονείς τους, οι οποίοι εξέφρασαν προς τον Σεβασμιώτατο τις ευχαριστίες τους και το θαυμασμό τους για την αρτιότητα των εγκαταστάσεων.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, εχοροστάτησε κατά τον Εόρτιο Εσπερινό στον πανηγυρίζοντα Ι. Ναό του Αγίου Παντελεήμονος, που ευρίσκεται στον αύλιο χώρο του Γηροκομείου της Φιλοπτώχου Εταιρείας Ερμούπολεως.

Ακολούθως, προέστη της λιτανείας της εικόνας του Ιαματικού Αγίου. Στον αύλιο χώρο του «Βαρδάκειου & Πρώιου Γενικού Νοσοκομείου Σύρου, ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δέηση υπέρ υγείας των νοσηλευομένων, των ιατρών και των νοσηλευτών, και περιήγαγε την εικόνα του Αγίου Παντελεήμονος στους θαλάμους των ασθενών, προς ευλογία και προσκύνηση των ασθενών.

Αργά το βράδυ, με πλοiάριο μετέβη στην ΑΝΔΡΟ.

Τη Δευτέρα, 27 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος θα ιερουργήσει στην Πανηγυρίζουσα Ι.Μονή του Αγίου Παντελεήμονος, στην οποία φυλάσσεται η θαυματουργός Κάρα του Αγίου.

Την Τρίτη, 28 Ιουλίου, θα μεταβεί στη ΝΑΞΟ.

Την Τετάρτη, 29 Ιουλίου, θα συνιερουργήσει μετ' άλλων Αρχιερέων στον Ι. Μητροπολιτικό Ναό της Νάξου, επί τοις Ονοματηρίοις του επιχωρίου Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου.

Την Παρασκευή, 31 Ιουλίου, θα μεταβεί στην ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Το Σάββατο, 1 Αυγούστου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας και θα τελέσει την Ακολουθία της Προόδου του Τιμίου Σταυρού, που κατ' έθος τελείται στο Πανελλήνιο Ιερό Ίδρυμα από της συστάσεώς του, κατά την τάξη της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας.

Τήν Κυριακή, 2 Αυγούστου, θα μεταβεί με ελικόπτερο στη ΣΕΡΙΦΟ και θα ιερουργήσει στον Ι. Ναό της Ευαγγελιστρίας, στη Χώρα.

*Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως
Ερμούπολη, 27 Ιουλίου 2009*